## 福彩双色球5亿元大派奖完美收官

派奖期间产生一等奖338注,幸运二等奖奖金屡破百万

截止到1月25日双色球第2015011期开 奖结束后,2014年双色球5亿元派奖活动完美 收官。作为双色球上市十一年来规模最大的一 次派奖活动,不论是在销量方面,还是回馈彩民 方面都表现出色,不断掀起购买新高潮,也让新 老彩民在奉献爱心的同时,赢得了更大的回报。

#### 销量不断刷新,奖池最高过7亿

派奖期间,双色球销量不断上扬, 累计销售159.1亿元,期均销量3.97亿 元;其中,有17期单期销量突破4亿元, 特别是二等奖派奖开始后,双色球单期 销量连续多期稳居4亿元以上,单期最 高销量为4.48亿元(第2015011期),刷 新了近些年来双色球单期销量的纪录。

受派奖开始前及派奖前几期双色 球出奖情况表现良好影响,派奖初期双 色球奖池累积速度放缓,连续3期(第 2014126期-第2014128期)奖池奖金均 低于1亿元(双色球销量并未受到影响, 单期销量均保持在3.5亿元以上),但自 第2014129期之后,双色球奖池奖金不

断上升,并开始爆发性增长,连续多期 超5亿元,截止派奖最后一期(第 2015011期),双色球奖池奖金已高达7.1 亿元,为彩民朋友实现"购双色球中大 奖"的美好愿望提供了坚实保障!

#### 产生头奖338注,84注超千万

派奖规模更大,派奖时间更长,二 等奖也参与派奖,同时奖池奖金再上新 高,使本次派奖活动受到了彩民朋友的 热烈欢迎和支持,双色球奖金也成色十 足,频频用千万级别的巨奖来回馈彩 民!

派奖期间,全国共产生双色球一等 奖338注,平均每期中出8.45注一等 奖;受派奖利好影响,一等奖单注奖金 均超过500万元,单注最低奖金为566.6 万(第2014127期),单注最高奖金为 1500 万(第 2014136 期和第 2014149 期),其中有18期共中出84注超千万元 的巨奖,期几率45%,2元中得1000万 甚至超千万巨奖成为经常性。

派奖期间,双色球继续保持二等奖 出奖多的特点,全国共产生二等奖5731 注,平均每期143.2注,单期最高中出 425注(第2014126期)。从第2014144 期,双色球开始二等奖连续20期派奖,全 国共产生幸运二等奖169注,受派奖影 响,幸运二等奖奖金共有11期突破百万, 期几率55%,单注最高奖金为188.6万元 (第2014148期,含派奖奖金166.6万)。

#### 我省斩获6注头奖,单注奖金创新高

派奖期间,我省双色球市场成绩喜 人,销量达5.85亿元,产生6注一等奖, 诞生了两个具有标志性意义的"1200 万"巨奖:第2014142期,滁州天长市一 彩民以一张10元5注的单式票,一举中 得一等奖1注,获得奖金1200万元,这 是我省彩民中得的2014年度单注最高 奖! 受双派奖影响,元月8日(第 2015004期),合肥市一彩民以1张"6+ 4"的复式票中得一等奖1注、二等奖3 注(其中含一注幸运二等奖),总奖金也 达1200万元,拉开了我省彩民新一年 中大奖的帷幕。

派奖期间,我省彩民还中得二等奖 191注,单期最多注为16注(第2014141 期);中出幸运二等奖7注,单注最高奖 122万元(第2014149期)。

目前,双色球奖池高居7亿元之上, 值得期待!

# 双色球 3D

#### 连刮6张"九华仙境" 彩民独中10万头奖

近日,安庆桐城市一彩民喜中福彩刮 刮乐"九华仙境"一等奖10万元。据了 解,中奖彩民购买福利彩票已多年,是位 老彩民。1月11日傍晚,他来到家边的福 彩投注站购买"3D",由于到达投注站的 时间较晚,错过了当期的销售截止时间。 刚想离开,销售员向他推荐刮刮乐彩票, 于是他就购买了5张5元面值的安徽特色 主题票"九华仙境"。5张刮完后,只中了 5元奖,于是这位彩民又用奖金换购了1 张"九华仙境"。不料正是换购的这张票, 使他中得了头奖10万元。

#### 骏宝3D一周推荐

#### 关注形态"偶奇偶"回补

大小分析:从大小方面来 看,综合上周分析,两大一小 形态开出2次;全大形态开出 1次:两小一大形态开出4次: 全小形态未开出: 笔者根据以 上分析预测近期大数可能会 继续高开,关注小大大形态或 小大小形态。近期重点推荐: 大小大,大小小,小大大,形态 重点关注小大大回补。上周 推荐命中(大小小,小大大)。

奇偶分析:上周两偶一奇 形态开出3次,两奇一偶形态 开出2次;全偶形态开出1次; 全奇形态开出1次。同时,根 据上周分析奇数共开出10枚, 偶数开出11枚。笔者根据以 上分析预测近期偶数可能会 反弹回补,近期重点推荐:奇 奇偶,偶偶奇,偶奇偶,形态偶 奇偶重点关注回补。上周推 荐命中(奇偶奇,奇偶偶)。

质合分析:上周两合一质 形态开出2次;两质一合形态 开出2次;全合形态开出1次; 全质形态开出2次。同时,根 据上周分析,质数共开出12 枚,合数开出9枚。笔者根据 以上分析预测近期合数可能 会高开。近期重点推荐:质合 合,质合质,合质合,形态质合 合重点关注回补。上周推荐 命中(合合质,质合合)。

和值分析:综合上周和值 的出号形势来看,和值在中大 和值区域,上周和值波动较大, 最小和值出现了7点,最大和 值出现20点。近期中和值将 会继续走强,和值将趋向中和 值区域,且以偶和值为主。近期 重点推荐:10点,12点,14点, 16点,18点,防13点、19点。

本周复式推荐:03456789。 回顾:第020期命中731组选, 第024期命中875组选。骏宝

#### 双色球喜喜看红

#### 看好大号区号码 冷号比例增加

冷号增多待开出。近期遗漏10期以 上的号码已经达到8个,几乎占到红球号 码的1/4,那么这些号码有哪些值得我们 关注呢?号码30已经遗漏30期,继续关 注, 其他号码如06, 26均溃漏16期, 号码 26 近期比较看好,号码06 可防,而与号 码26相连的号码27也遗漏12期,看好这 两个号码同期开出。另两个号码05、19 近期也十分看好,特别是号码19近期开 出的可能比较大,以前这个号码多会连 续多期热出,只是较长一段时间以来这 个号码多是在遗漏10多期以后开出一 次,然后又是10多期的遗漏,那么近期如 果开出这个号码,我们可以设防它短期

继续关注0路号码。0路号码单期 开出3个号码已经遗漏14期,上次遗漏5 期,平均3.73期开出一次,近期十分看好 0路号码单期开出3个号码。另外0路号 码单期开出4个号码也遗漏19期,上次 遗漏11期,平均12.67期开出一次,那么

我们在关注单期出3个0路号码的同时 也可以设防这个形态的开出。从盘面上 看,近期值得我们关注的()路号码有:30、 27、12, 其次看好24、33、06等号码。其他 方面,可以重点关注2路号码单期开出4 个号码,已经遗漏34期,平均不到13期 开出一次,近期看好的2路号码有05、 11、26、32, 其次看好29、02、17等, 可见值 得我们关注的2路号码还是比较多的。

第三区号码看好。双色球红球的号 码按每11个号码分区,可以分为三个区, 即小号区、中号区、大号区,大号区也就 是第三区。大号区在2015008期、 2015010期两次断号,这样大号区号码在 未来多出的可能也就大得多,近期我们 看好的号码有26、27、29、30、32,另外23、 24、28、33等也值得关注,可见11个号码 我们关注了9个号码,建议彩民朋友近期 多加关注这个买点

13 码红球推荐: 05、07、09、11、12、

19,22,26,27,28,29,30,32

#### 双色球一福看蓝

### 蓝球一二区待补 1路号重点关注

在上周期内,三期蓝球分别开出了 "14"、"09"、"15"三枚号码,本栏分析的 蓝单伺机反扑成为了现实,开出了"09" 和"15"两枚单号。从上周期的开号情况 看,蓝号走在了三、四区,呈两单一双的 状况,在012路上,蓝球0路异军突起,连 续开出了两枚。

进入2015年,我省彩民连续中出了 两注双色球头奖,分别落在了合肥和黄 山。目前双色球奖池已上升到了7亿元 以上,这给彩民中取幸运赢得了机会。 下面就给大家分析 2015012 期-2015014 期蓝球出号情况:

区间方面:从双色球近期开出的蓝 号看,三、四区渐热,形成了一波浪潮,

二区虽有零星出现,但毕竟少了气 势,但我们一直的观点是,不要忽视任何 一个区域,越是稀少的地方,越是我们要 关注的地方,建议彩民朋友本周期重点 关注蓝球一、二区的组合。

单双方面:近期"两单一双"已成常 态,双号再次显弱,但从未失去阵地。本 周期内,我们建议彩民朋友关注双号的 表现。建议彩民朋友看好"两双一单" "012路"方面:近期0路和2路相继表现, 留下了落寞的1路,本周期开始,我们拭 目1路,看看能不能找到合适的机会。本 周期给彩民推荐双色球蓝号如下:"01"、 "02"、"04"、"07"、"12"、"13"以上分析推 荐仅供参考。

#### 4元小单喜中1893万 欲拿部分奖金行善

1月13日,福彩双色球2015006期开 奖,宁夏盐池县一彩民幸运摘得了2注一 等奖,奖金1893万余元。近日,大奖得主 李女士在其亲友的陪伴下,来到了宁夏福 彩中心兑奖。

据李女士介绍,她购彩票时间不到一 年,起初也是在"闺蜜"的引导下初次"试 水",从此便与彩票结下了不解之缘。自己 每次都是喜欢机选一组心仪的号码,然后 采取2倍倍投的方式购彩,并沿用至今。

对于千万奖金未来的去向,李女士表 示,首先打算用这笔钱扩展一下销售规 模,做好这份自己喜爱的工作,剩下的用 于未来孩子成长的基金,毕竟两个孩子, 成家立业也需要一个好的经济基础。除 此之外,她还想拿出一部分钱用于做善 事,帮助几个家庭困难的孩子,解决了上 学难的问题。

#### 用儿子生日投注 女子中双色球17万

1月18日晚,福彩双色球玩法第 2015008期开奖后,位于辽宁省营口市大 石桥市真实惠购物广场一楼的543号投 注站传出中奖喜讯,该站一位彩民中得当 期二等奖1注,喜获奖金17万元。近日, 中奖彩民王女士(化名)在其儿子的陪同 下,到营口市福彩中心办理了兑奖手续。

据了解,王女士的儿子出生于2002 年4月22日,上午10点16分,生肖属马, 而"马"在十二生肖顺序中排第七。她把 所有的数字依次排列后,就组成了"04、 07、10、16、20、22"这组号码。讲到这王 女士说:"儿子刚出生的时候我看了眼表, 是上午10点16分,可大夫却说是15分。 所以这次我买彩票的时候特意打了两组 号码,其他号码不变,把'15'和'16'分开 打,我觉得这样更妥帖些。"让王女士激动 的是,儿子的生日竟给她带来了17万元 大奖。"